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Προς: 
∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
κ. Αρθούρο Ζερβό, Πρόεδρο & ∆/ντα Σύµβουλο 
Τηλ.: 210 5234604 
Fax: 210 5241300 
e-mail: e.sigalas@dei.com.gr  
 
Κοινοποίηση: Ως πίνακας αποδεκτών 
 
Θέµα:  Ρύθµιση οφειλών επιχειρήσεων προς ∆ΕΗ 
 
 
Κύριε Πρόεδρε,  
 
Όπως γνωρίζετε, το τελευταίο διάστηµα οι µικροµεσαίες επιχειρήσεις αλλά και γενικότερα οι 
παραγωγικές τάξεις αντιµετωπίζουν πρωτοφανή προβλήµατα επιβίωσης. Με µια σειρά ευνοϊκών 
ρυθµίσεων για φορολογικές, δανειακές και άλλες οφειλές προς ασφαλιστικά ταµεία, γίνεται 
προσπάθεια αφενός ανακούφισης των οφειλετών και  αφετέρου ανακίνησης της εισπραξιµότητας 
ποσών που θα παρέµεναν ανείσπρακτα, χωρίς τη δροµολόγηση ρυθµίσεων.  
 
Ωστόσο, η ∆ΕΗ δεν συµµετέχει σε αυτόν τον κύκλο ρυθµίσεων, στερώντας από τις µεν επιχειρήσεις 
στις οποίες έχει γίνει διακοπή της παροχής, τη δυνατότητα να επανέλθουν σε ενεργή κατάσταση και 
να εκµεταλλευθούν τη θερινή περίοδο – τουλάχιστον στις τουριστικές περιοχές, από τις δε 
ευρισκόµενες σε κατάσταση αδυναµίας άµεσης καταβολής του συνόλου των οφειλών τους, τη 
δυνατότητα να καταβάλλουν µέρος αυτών, προς όφελος αµφοτέρων.  
 
Τελευταία γινόµαστε αποδέκτες διαµαρτυριών ιδιαίτερα από το νησί της Άνδρου, όπου σύµφωνα µε 
επιστολές που λαµβάνουµε, οι διακοπές παροχών ανέρχονται σε αρκετές δεκάδες. Θέλοντας να 
πιστεύουµε ότι η ∆ΕΗ δεν προβαίνει γενικώς και αδιακρίτως - χωρίς να λαµβάνει υπόψη ιδιαίτερα 
κριτήρια – σε διακοπές παροχών, παρακαλούµε θερµά να εξετασθεί το θέµα και να επιβεβαιωθεί το 
ύψος του αριθµού των διακοπών.  
 
Επίσης, ζητούµε την άµεση επαναφορά και εφαρµογή της εντολής του κ. Υφυπουργού του ΥΠΕΚΑ, 
για ρυθµίσεις των οφειλών µικροµεσαίων επιχειρήσεων της χώρας, για τις οποίες έχουν ήδη 
πραγµατοποιηθεί αποκοπές της ηλεκτρικής παροχής τους, η οποία είχε δοθεί τον ∆εκέµβριο του 
2010. Σύµφωνα µε το δελτίο τύπου που εξέδωσε τότε η ∆ΕΗ, η συγκεκριµένη απόφαση ελήφθη - 
κατόπιν εντολής του υφυπουργού του ΥΠΕΚΑ κ. Γιάννη Μανιάτη - στο πλαίσιο της πολιτικής - 
κοινωνικής υπευθυνότητας της ∆ΕΗ για την στήριξη των µικροµεσαίων επιχειρήσεων της χώρας 
που αντιµετωπίζουν προβλήµατα λόγω της δυσµενούς οικονοµικής συγκυρίας.  
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Είναι προφανές και πέρα από κάθε αµφισβήτηση, ότι σήµερα, οι δραµατικές συνθήκες κάτω από τις 
οποίες διαβιούν πολλοί συνάνθρωποί µας από διάφορες παραγωγικές τάξεις, επιβάλλουν 
περισσότερο από ποτέ άλλοτε την επαναφορά και εφαρµογή αυτής της απόφασης, τόσο για τις 
επιχειρήσεις στις οποίες έχει γίνει διακοπή της παροχής, όσο και για αυτές που έχουν σωρευµένες 
ανεξόφλητες οφειλές, µε τους παρακάτω όρους: 
 

1. Οι µικροµεσαίες επιχειρήσεις, στις οποίες είτε έχει ήδη αποκοπεί η παροχή ρεύµατος, είτε 
έχουν ανεξόφλητες οφειλές να µπορούν να προσέλθουν στα καταστήµατα της ∆ΕΗ για να 
προχωρήσουν σε συµφωνία διακανονισµού εντός διαστήµατος 2 µηνών.  

2. Ανάλογα µε το ύψος της οφειλής θα πρέπει να καταβάλουν το 30% έως 40% του 
οφειλόµενου ποσού. 

3. Το υπόλοιπο ποσό να µπορεί να αποπληρωθεί έντοκα εντός 12 µηνών µε τους αντίστοιχους 
λογαριασµούς. 

 
Ευελπιστούµε ότι η ∆ΕΗ θα ανταποκριθεί στην πρότασή µας, δείχνοντας την κοινωνική ευαισθησία 
που απαιτούν οι περιστάσεις. 
 
  
Με εκτίµηση,  

 
O ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

 
 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 
 
 
 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟ∆ΕΚΤΩΝ 
 
-κα Άννα ∆ιαµαντοπούλου, Υπουργός Ανάπτυξης,  
-Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας  
-κ. Φίλιππος Σαχινίδης, Υπουργός Οικονοµικών  
-κ. Γιάννης Μανιάτης, Υφυπουργός Περιβάλλοντος,  
-Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής,   
-Βουλευτές Νοµού Κυκλάδων 
-Μέλη ∆.Σ. Επιµελητηρίου Κυκλάδων 
-Επαγγελµατικοί φορείς Ν. Κυκλάδων 
-Μέσα Μαζικής Ενηµέρωσης N. Κυκλάδων 

 


